ERRATUM ===

Erratum to: Self-Assembly of Gel-Like Particles and Vesicles in Solutions of Polymers with Amphiphilic Repeat Unit

A. I. Buglakov^{*a,b,**}, V. A. Ivanov^{*b,c*}, and V. V. Vasilevskaya^{*a*}

^a Nesmeyanov Institute of Organoelement Compounds, Russian Academy of Sciences, Moscow, 119334 Russia
^b Moscow State University, Department of Physics, Moscow, 119991 Russia
^c Institute of Physics, University of Halle, Halle, 06099 Germany
*e-mail: buglakov@polly.phys.msu.ru
Received July 31, 2023; revised July 31, 2023; accepted July 31, 2023

DOI: 10.1134/S0965545X23900017

The surname of the first author A.I. Bulgakov should read A.I. Buglakov. The original article can be found online at https://doi.org/10.1134/s0965545x22030063 The original article has been corrected.